

IZVADAK IZ ZAPISNIKA
SA 9. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA OPĆINE ZEMUNIK DONJI,
ODRŽANE 06. srpnja 2011. G. S POČETKOM U 19,30 SATI U OPĆINSKOJ VIJEĆNICI

NAZOČNI:

Predsjednik općinskog vijeća Ivica Šarić

Općinski vijećnici: Borislav Krnčević, Jure Fabijan, Pavao Alvir, Ivica Miljanić, Marjan Marušić, Milivoj Krnčević, Tomislav Šarić, Mate Čanković, Željko Buljat.

NENAZOČNI: Ivica Dražić

OSTALI NAZOČNI:

Josip Marušić, općinski načelnik
Šime Vicković, općinski donaćelnik
Snježana Čurković, voditelj zapisnika
Željko Šarić, KUD sv. Kata
Marko Alvir, KUD sv. Kata

Predsjednik općinskog vijeća pozdravio je nazočne vijećnike, otvorio 9. sjednicu Općinskog vijeća, te utvrdio da postoji kvorum u odnosu na odredbu Statuta.

S 7 glasova ZA, 2 PROTIV I 1 SUZDRŽAN prihvaćen je izvadak iz zapisnika sa 8. sjednice općinskog vijeća. Uvažavaju se primjedbe vijećnika Željka Buljata, te će se iste promjeniti u izvadku iz zapisnika.

Dnevni red jednoglasno je prihvaćen

RASPRAVLJALO SE:

Po 1. točki

S 7 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA donesene su izmjene i dopune Odluke o klasifikaciji radnih mjesta službenika i namještenika Općine Zemunik Donji.

S 7 glasova ZA i 3 SUZDRŽANA donesena je je Odluka o premještanju Zaposelnika u trgovačko društvo "Zemunik"d.o.o. za komunalnu djelatnost od 10. srpnja 2011. g. i to:

- 1. Ivica Bilosnić – komunalni radnik, zidar*
- 2. Nediljko Vlasnović, komunalni radnik strojar*
- 3. Blaž Stura, komunalni radnik*
- 4. Zoran Marušić, komunalni radnik*
- 5. Krsto Šarić, komunalni radnik*

Raspored zaposlenika i visina plaće biti će dogovorena ugovorom o radu koji će djelatnici potpisati s novim poslodavcem

Po 2. točki

Jednoglasno je donesen zaključak da se Dan općine obilježi u petak, 19. kolovoza sa slijedećim protokolom: Polaganje vijenaca na groblju i spomen obilježju palim braniteljima, sv. Misa, svečana sjednica općinskog vijeća i domjenak.

22. kolovoza na blagdan Kraljice mira-Kraljice hrvata organizirati će se kulturno-zabavni program u večernjim satima bez naplate ulaznica. Ugostiteljima sa područja općine omogućiti će se prodaja pića uz plaćanje naknade za korištenje javne površine.

Po 3. točki

Jednoglasno je donesena Odluka o potpisivanju povelje prijateljstva između naselja Zemunik Donji, Zemunik Gornji i Lužana, Općina Oriovac u Slavoniji.

Za predstavnika naselja Zemunik Donji i Zemunik Gornji imenije se Ivica Šarić.

Po 4. točki

S 6 glasova ZA i 4 SUZDRŽANA donesena je Odluka o usvajanju Nacrta Procjene ugroženosti stanovništva, materijalnih i kulturnih dobara i okoliša od katastrofa i velikih nesreća za Općinu Zemunik Donji.

Po 5. točki

S 7 glasova ZA I 3 SUZDRŽANA donesena je Odluka o provođenju pregovaračkog postupka javne nabave bez prethodne objave za izvođenje naknadnih radova za crkvu sv. Katarine. Gospodarski subjekt s kojim se namjerava pregovarati: DUCA d.o.o. iz Zadra. Procijenjena vrijednost nabave je 83.941,94 kuna bez PDV-a.

Po 6. točki

S 6 glasova ZA I 4 SUZDRŽANA donesena je Odluka o provođenju postupka javne nabave za izradu procjene ugroženosti od požara.

Po 7. točki

S 7 glasova ZA I 3 SUZDRŽANA donesena je Odluka o provođenju postupka javne nabave za izradu Plana zaštite od požara

Po 8. točki

Jednoglasno je donesena Odluka o provođenju postupka javne nabave za izvođenje radova na vodovodnim predpriključcima u Zemuniku Gornjem.

Po 9. točki

Jednoglasno je donesena Odluka imenovanju ŠIME VICKOVIĆA za predstavnika općine Zemunik Donji u formiranju projekta “Razvoj LEADER-ova pristupa u Zadarskoj županiji”

Po 10. točki

Molbe I žalbe:

Miroslav Marušić (zamolba za financijsku pomoć) – sukladno mogućnostima

Sjednica je zaključena u 21:00 sati.

ZAPISNIK VODILA
Snježana Ćurković

PREDSJEDNIK OPĆINSKOG VIJEĆA
Ivica Šarić